FORD RANGER/MAZDA BT 50

Aptukyn:Crans 111.01821.1 Kaprep,

111.01809.1 KNnN, 111.01810.1 PK
Kyson: Bce
Mon ssinycka: 2007-2012/2006-2012

O6bemMm agBurarensa: 2,57

Tun KNMN: Bce e St
AT x
COCTAB KPENEXA Wai6a 10
TR T T T (B s S s 3wr.
2 RO - NONB: s s e i A 2 Wr.
z e L L T o e SWwr.
4. Malika 3aknaaras M10x80........vveer 1 WT,
5. Nailika zaknaadaqa M10x60............. 1 W-.
6. MNaiika zaknanHaa M10x50............. 1 UWr
7. Falica zaknagHasa M10.........cccennee. 2 Wr

MHCTPYKLMUSA NO YCTAHOBKE

1. CHATL WTATHBIA NBINBHUK 2BTOMODUAA.

2. YCTaHOBUTL raitku 3aknagHsie M10x80 u M10x60 no sepx
nonepeyHoin 6anku paMel 2BTOMOGUNA. BKPYTUTS B HUX Ha
HeCKoNbKO obopotoe Sonte M10x80.

3. BecrasuTh ravku 3aknagHsie M10 e naizul 6anku nepegkei
NOABECKM.

4. Hagetb 33AHI0I0 YACTbL 3awuTel KOpobku nepegay Ha
6onTel M10x80, NnepegHio YacTh 32WUTel KpenuTs BonTamu
M10x30 Kk yCTaHOBNEHHBbIM 3aKNaAHbIM raikamM M10.

Naiika zacnaaxas M10x50

lraTHwii kpenew

Wrarumit kpenew

SawuTa qeurartens
3awwrta kopobkuw nepeaav

Mafika 3aknagras M10x80
bont M10x80
Wak6éa 10

o

BonT M10x30
Waiisa 10

Naaka 3avknagHan M10x60
Bont M10x80
Wanba 10

3aWKMTD PAIAATONHON KOpOBKU

5. 3aBecTu 3a4AHI0 4acCTb 3aWKThl ABUraTENA MEXAY 3aWUTON
kopobku nepeaay u 6ontanu M10x30, nepeaHi0i0 HACcTbL 3aWMUTbI
3AKPeNUTh WTATHBIMU BONTaMU.

6. Hapets NepegHIon 4acTb 3aWKTel PasAaToOYHOU KOPOSKYU Ha
GonTel M10x80, 334K YACTL 3aKPENUTE NPK MOMOLWMW raiku
3aknaaHoi M10x50, 6onta M10x30 u wraTtHoro 6onTa.

7. 3atanyTe BCe peabbosuie coegurenuns (M10-50 HmM,

M8-30 Hm, MB6-10 HM). UcnONLIOBAHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA
3anpeuexo.

Fauxka 3aknagnaa M10



